



PENITENCIARUL MĂRGINENI
COMISIA DE CONCURS

Afișat: 04.04.2024

Nr. 34026 /PMDB/04.04.2024

PROCES VERBAL

cu rezultatele obținute la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor teoretice, necesare ocupării prin concurs, din sursă externă, a unor posturi vacante de agent (electrician) din 6 (șase) unități penitenciare, organizat la Penitenciarul Mărgineni, după cum urmează: Penitenciarul Mărgineni – 1 post, Penitenciarul Mioveni – 1 post, Penitenciarul Ploiești – 1 post, Penitenciarul Târgu Jiu – 1 post, Penitenciarul-Spital București Jilava – 1 post și Baza de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații București – 1 post

Comisia constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 362 din 25.03.2024, am organizat, în data de 02.04.2024, susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor teoretice necesare ocupării prin concurs, din sursă externă, a unor posturi vacante de agent (electrician) din 6 (șase) unități penitenciare, organizat la Penitenciarul Mărgineni, după cum urmează: Penitenciarul Mărgineni – 1 post, Penitenciarul Mioveni – 1 post, Penitenciarul Ploiești – 1 post, Penitenciarul Târgu Jiu – 1 post, Penitenciarul-Spital București Jilava – 1 post și Baza de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații București – 1 post, cu un singur candidat.

În urma susținerii probei scrise pentru examinarea cunoștințelor teoretice, candidatul a obținut următoarele rezultate:

Penitenciarul Târgu Jiu – 1 post de agent (electrician)				
Nr. crt.	Cod unic	Nr. lucrare	Nota obținută	Rezultatul ADMIS/RESPINS
1.	PTJGJ/49427/AG-E/2	1	6,55	RESPINS

NOTĂ:

Sunt declarați "ADMIS" candidații care au obținut cel puțin nota 7 și care se încadrează în limita numărului și categoriei de posturi scoase la concurs.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă pot face contestație în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de 05.04.2024, respectiv 08.04.2024, până la orele 15:00;

Contestațiile se depun la sediul Penitenciarului Mărgineni sau se transmit la adresa de e-mail concurs-margineni@anp.gov.ro

PREȘEDINTE: - MEMBRI: - - - - SECRETAR: -	 OBSERVATORI SINDICALI: - AM / NU AM OBIECTII FSANA - AM / NU AM OBIECTII
--	---